

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Liberec
Jméno autora:	Bc. František Pavlas
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Celkové hmotové řešení apartmánového hotelu je založeno na základní (troufám si říct elegantní) jednoduché křivce (písmene „S“), která vytváří dostatečně exkluzivní formu pro hotelovou funkci a zároveň definuje nový veřejný prostor v místě, kde je dnes pouze točna tramvaje se zastávkou. Přítomnost restaurace a komerčních jednotek v parteru povyšuje daný prostor na živé místo, které určitě obohatí Horní Hanychov.

Dispoziční uspořádání je přehledné s hlavní recepcí, wellness a restaurací v parteru domu s orientací na obě strany objektu. Zbývá část budovy nabízí klasické uspořádání trojtraktu se středovou chodbou. Škoda, že není v nějakém podlaží celá budova propojena chodbou, aby měli i ubytovaní hosté v sekci C možnost propojení suchou nohou do hotelové restaurace a wellness (nabízí se 3.NP).

Zvolená architektonická forma působí moderně a nadčasově, je navržena ve formě bílých rámců, které jsou každé podlaží vzájemně posunuty o polovinu své šířky. Objekt tak připomíná Rezidenci Hagibor v Praze. Pouze parter budovy v 1.PP má jinou fasádu a dává tím najevo svoji důležitost.

Práce je zpracována v dostatečném rozsahu s odpovídajícím detailem, byť se zadané řešení parteru omezuje na reference materiálů a vizualizace.

Dům působí jako by byl navržen s lehkostí, která návrh prostupuje od širších vztahů po architektonické ztvárnění fasád. Návrh vychází z jednoduchého gesta ladné křivky. Kladně lze hodnotit hlavně fakt, že kromě vlastní budovy získá Liberec i nový veřejný prostor, který je s hotelem ve vzájemné interakci.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

